
Instrucțiuni de siguranță pentru draperii Cafe 

1. Destinația produsului 

 Draperiile Cafe sunt destinate a fi montate pe feronerie interioare, pentru a acoperi partea inferioară a feroneriei sau ca decor. 
 Avertisment: Produsul nu este destinat utilizării în aer liber și nu poate susține alte obiecte decât textilele de fereastră. Utilizarea 

necorespunzătoare poate duce la deteriorarea draperiei sau la un pericol pentru siguranța utilizatorului. 

2. Măsuri de precauție 

 Montaj: 
 Draperiile Cafe pot fi montate atât într-un mod invaziv, cât și neinvaziv. Alegerea metodei de montaj depinde de 

preferințele și condițiile feroneriilor. 
 Montaj neinvaziv: 

 Utilizați suporturi speciale adezive pentru a monta draperiile Cafe pe fereastră. Înainte de a lipi suporturile, asigurați-vă că 
suprafața feroneriei este curată, uscată și degresată. 

 Montaj invaziv: 
 În cazul montării cu șuruburi, asigurați-vă că perforați găuri în locuri corecte pentru a evita deteriorarea feroneriei. 
 Înainte de a perfora, utilizați un detector de cabluri pentru a vă asigura că nu există instalații electrice sau alte elemente în 

locurile selectate. 
 Folosiți șuruburi corespunzătoare materialului ramei (de exemplu, lemn, aluminiu, plastic). 
 Asigurați-vă că suporturile de montaj sunt bine fixate și stabile înainte de a monta draperiile Cafe. 
 Avertisment: Montajul invaziv poate anula garanția feroneriei feroneriilor. 

 Siguranța la lucru la înălțime: 
 La montaj, folosiți o scară stabilă și certificată. 
 Asigurați-vă că solul sub scară este plan și fără alunecare. 
 Nu vă înclinați dincolo de raza de siguranță în timpul lucrului la înălțime. 
 Dacă este necesar, solicitați ajutorul unei alte persoane pentru a menține stabilitatea scării și pentru a asigura protecție. 
 Recomandare: Dacă nu aveți experiență în montaj, contactați un profesionist. 

 Utilizare: 
 Draperiile Cafe sunt destinate pentru a fi montate pe textile. Nu trebuie să le încărcați excesiv pentru a evita deteriorarea 

structurii telescopice sau a suporturilor. 
 Verificați periodic starea suporturilor de montaj și a mecanismului telescopic de reglare a lungimii. 
 Dacă observați daune sau jocuri, opriți imediat utilizarea și efectuați reparațiile necesare. 

 Măsuri de precauție pentru copii: 
 Asigurați-vă că elementele draperiei Cafe sunt în afacerea copiilor mici pentru a preveni riscul de sufocare, asfixie, rănire 

sau ruperea accidentală a draperiei. 
 Nu permiteți copiilor să se joace cu draperia Cafe sau cu textilele care se află pe ea. 
 Draperia Cafe ar trebui să fie montată la o înălțime de cel puțin 1,5 metri de la podea pentru a fi în afacerea copiilor mici. 
 În cazul feroneriilor joase, montajul ar trebui să împiedice contactul direct al copiilor cu textilele montate pe draperie sau 

cu elementele de fixare. 
 Măsuri suplimentare de siguranță: Dacă draperia Cafe este montată la îndemâna copilului (de exemplu, în feroneriile din 

camere cu parapete joase), luați în considerare utilizarea de blocaje pentru bare sau aplicați măsuri suplimentare de 
siguranță. 

3. Întreținere 

 Curățați draperia Cafe și elementele de montaj cu o cârpă uscată sau ușor umedă. Pentru curățarea suprafeței, se recomandă 
utilizarea de produse de curățare delicate destinate metalelor și plasticelor. 

 Evitați utilizarea de substanțe chimice agresive care ar putea deteriora finisajul draperiilor Cafe sau al elementelor sale. 
 Verificați periodic starea tuturor elementelor draperiei Cafe și înlocuiți piesele deteriorate. 

4. Eliminare 

 După utilizarea draperiilor Cafe, acestea trebuie eliminate conform reglementărilor locale privind deșeurile metalice și plastice. 
 Recomandare: Elementele metalice pot fi reciclate, iar piesele din plastic trebuie predat în punctele corespunzătoare de colectare a 

deșeurilor. 
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